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a) Symmetrie
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Das Schaubild Kf ist nicht achsensymmetrisch zur y-Achse.
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Das Schaubild Kf ist nicht punktsymmetrisch bzgl. O(0 | 0).

b) Achsenschnittpunkte

b1) Schnittpunkte Sy(0 | ys) mit der y-Achse: Sy(0 | ys)(  Kf 
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b2) Schnittpunkte Sx(xs | 0) mit der x-Achse: Sx(xs | 0) (  Kf
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Sx1 (-1 | 0),  Sx2 (1 | 0), Sx3 (2 | 0)

c) Ableitungen
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d) Extrempunkte

Extrempunkte E(xe|ye): f '(xe) = 0
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e) Wendepunkte

Wendepunkte W(xw|yw): f ''(xw) = 0
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a) Symmetrie
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Das Schaubild Kf ist nicht achsensymmetrisch zur y-Achse.
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Das Schaubild Kf ist nicht punktsymmetrisch bzgl. O(0 | 0).

b) Achsenschnittpunkte

b1) Schnittpunkte Sy(0 | ys) mit der y-Achse: Sy(0 | ys)(  Kf
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b2) Schnittpunkte Sx(xs | 0) mit der x-Achse: Sx(xs | 0) (  Kf
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c) Ableitungen
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d) Extrempunkte

Extrempunkte E(xe|ye): f '(xe) = 0
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Das Schaubild Kf ist achsensymmetrisch zur y-Achse.
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Das Schaubild Kf ist nicht punktsymmetrisch bzgl. O(0 | 0).

b) Achsenschnittpunkte

b1) Schnittpunkte Sy(0 | ys) mit der y-Achse: Sy(0 | ys)(  Kf
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d) Extrempunkte

Extrempunkte E(xe|ye): f '(xe) = 0
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a) Symmetrie
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Das Schaubild Kf ist nicht achsensymmetrisch zur y-Achse.
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Das Schaubild Kf ist nicht punktsymmetrisch bzgl. O(0 | 0).

b) Achsenschnittpunkte

b1) Schnittpunkte Sy(0 | ys) mit der y-Achse: Sy(0 | ys)(  Kf
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b2) Schnittpunkte Sx(xs | 0) mit der x-Achse: Sx(xs | 0) (  Kf
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c) Ableitungen
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d) Extrempunkte

Extrempunkte E(xe|ye): f '(xe) = 0
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T1(6 | 0) Tiefpunkt, T2(0 | 0) Tiefpunkt, H(3|
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e) Wendepunkte

Wendepunkte W(xw|yw): f ''(xw) = 0
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f) Wendetangenten
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Näherung:

y = 5,2x - 2,09
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Näherung:

y = -5,2x + 29,09
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a) Symmetrie
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Das Schaubild Kf ist achsensymmetrisch zur y-Achse.
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Das Schaubild Kf ist nicht punktsymmetrisch bzgl. O(0 | 0).

b) Achsenschnittpunkte

b1) Schnittpunkte Sy(0 | ys) mit der y-Achse: Sy(0 | ys)(  Kf
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Sy(0 |2)

b2) Schnittpunkte Sx(xs | 0) mit der x-Achse: Sx(xs | 0)(  Kf
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damit Nullstellen von f:
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c) Ableitungen
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d) Extrempunkte

Extrempunkte E(xe|ye): f '(xe) = 0
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damit:

T1(
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H(0 | 2) Hochpunkt

e) Wendepunkte

Wendepunkte W(xw|yw): f ''(xw) = 0
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damit:

W1(2 | 0) Wendepunkt, W2(-2 | 0) Wendepunkt.

f) Wendetangenten

f1) Wendetangente in W1(2 | 0):
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, damit gilt nach der PSF:
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f2) Wendetangente in W2(2 | 0):
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a) Symmetrie

a1) 
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Das Schaubild Kf ist nicht achsensymmetrisch zur y-Achse.
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Das Schaubild Kf ist nicht punktsymmetrisch bzgl. O(0 | 0).

b) Achsenschnittpunkte

b1) Schnittpunkte Sy(0 | ys) mit der y-Achse: Sy(0 | ys)(  Kf 
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Sy (0 | 0)

b2) Schnittpunkte Sx(xs | 0) mit der x-Achse: Sx(xs | 0) (  Kf
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Nullstelle xS = 1 durch Probieren. Also gilt:
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Bestimmen von R(x) durch Polynomdivision:
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Lösungen bestimmen von 
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damit Nullstellen von f:

Sx1 (1 | 0),  Sx2 (0 | 0)

c) Ableitungen
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d) Extrempunkte

Extrempunkte E(xe|ye): f '(xe) = 0
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Nullstelle xe = 1 durch Probieren. Also gilt:
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Bestimmen von R(x) durch Polynomdivision:
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e) Wendepunkte

Wendepunkte W(xw|yw): f ''(xw) = 0
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Das Schaubild Kf ist nicht achsensymmetrisch zur y-Achse.
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Das Schaubild Kf ist nicht punktsymmetrisch bzgl. O(0 | 0).

b) Achsenschnittpunkte

b1) Schnittpunkte Sy(0 | ys) mit der y-Achse: Sy(0 | ys)(  Kf 
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b2) Schnittpunkte Sx(xs | 0) mit der x-Achse: Sx(xs | 0) (  Kf
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d) Extrempunkte

Extrempunkte E(xe|ye): f '(xe) = 0
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e) Wendepunkte

Wendepunkte W(xw|yw): f ''(xw) = 0
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Das Schaubild Kf ist achsensymmetrisch zur y-Achse.
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Das Schaubild Kf ist nicht punktsymmetrisch bzgl. O(0 | 0).

b) Achsenschnittpunkte

b1) Schnittpunkte Sy(0 | ys) mit der y-Achse: Sy(0 | ys)(  Kf 
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b2) Schnittpunkte Sx(xs | 0) mit der x-Achse: Sx(xs | 0) (  Kf
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d) Extrempunkte

Extrempunkte E(xe|ye): f '(xe) = 0
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  ==> Hochpunkt
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